

Послание прелата (10 Июня 2021 г.)

Прелат Opus Dei призывает нас принять участие в подготовке к столетию Дела, которое будет праздноваться со 2 октября 2028 г. по 14 февраля 2030 г.

28.06.2021

Возлюбленные, да хранит Иисус моих дочерей и сыновей!

В письме от 28 октября прошлого года я напоминал вам о приближающемся столетии Дела –

особой возможности обновить
наше стремление служить Богу,
Церкви и всему обществу.

Медицинский кризис,
охвативший весь мир, подтвердил
наш долг заботиться друг о друге,
широко оглядываясь вокруг и ища
блага всех людей. Такую заботу
мы можем оказывать другим
благодаря молитве, обыденной
работе или сверхурочному труду,
когда это необходимо и возможно,
в различных обстоятельствах
повседневности. Так что давайте
попробуем жить в большем
единении с Господом, стремясь
служить всем. Сколь великая
картина постоянно открывается
перед нашими глазами!

Празднование столетия продлится
со 2 октября 2028 г. по 14 февраля
2030 г., когда исполнится сто лет со
дня начала работы Дела с
женщинами. Таким образом, это

будет празднование двух дат для выражения единства. Хотя у нас есть еще время впереди, по предложению Центрального консультационного бюро и Генерального совета был создан первичный подготовительный комитет.

Хотелось бы, чтобы все мы приняли участие в подготовке. Поэтому в течение следующих нескольких лет этот комитет займется, прежде всего, тем, что будет выслушивать предложения верующих Дела и множества других людей. Полученные таким образом советы помогут лучше распланировать празднование.

Этот столетний юбилей станет моментом размышлений о нашей идентичности, нашей истории и нашей миссии. Он пробудит в каждой и каждом благодарение, просьбу о прощении и желание

стать лучше. И все это в том духе, который привил нам наш Отец: стараясь жить в настоящем с любовью, личным и коллективным смирением и служа в обыденном.

Данное событие станет также благоприятным моментом для того, чтобы оценить проблемы, стоящие перед Церковью и обществом, и подумать, как мы могли бы наилучшим образом помочь в их решении. Это будет подходящее время для того, чтобы посмотреть в будущее и вместе подумать (и молодежи здесь принадлежит фундаментальная роль) о том, как развивать Opus Dei следующее столетие. Это шанс для нас омолодиться, познать любовь Божью в нашей жизни и донести ее другим, особенно самым нуждающимся.

Продолжайте поддерживать молитвой территориальную реструктуризацию некоторых округов Прелатуры. Сейчас создан новый регион в Центральной Америке, который объединил те, что до сих пор именовались Северным и Южным, а также Сальвадор.

С моим самым любящим благословением

ваш Отец

Рим, 10 июня 2021 г.

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
ru-ru/article/poslanie-prelata-10-
iiunia-2021-g/](https://opusdei.org/ru-ru/article/poslanie-prelata-10-iiunia-2021-g/) (27.01.2026)